
A titkok birtokosa – Sarkad-Újtelek, 2021. április 5. 

 

1 

A TITKOK BIRTOKOSA 
(SARKAD-ÚJTELEK, 2021. ÁPRILIS 5. – HÚSVÉT 2. NAPJA) 

 

Az istentisztelet meghallgatható a 
https://sarkadujtelek.reformatus.hu/index.php/istentiszteletek/igehirdetesek 

vagy a https://www.facebook.com/refsarkadujtelek oldalon. 
 

Lekció: Jel 5,1-14. v. 
Textus: Jel 5,4-6. v. 
Énekek: 185; 353/1-2+7-9; 425/2; 425/3; Jézus, te égi szép… 

 

OLVASMÁNY: Jelenések könyve 5. rész 1-14. verse:  
„És láttam a trónuson ülő jobb kezében egy könyvet, belül és kívül teleírva, hét pe-
cséttel lepecsételve; és láttam egy erős angyalt, aki hatalmas hangon hirdette: „Ki 
méltó arra, hogy felnyissa a könyvet, és feltörje pecsétjeit?” De sem a mennyben, 
sem a földön, sem a föld alatt nem tudta senki felnyitni a könyvet, sem beletekinteni 
abba. És nagyon sírtam, mert senki sem bizonyult méltónak arra, hogy felnyissa a 
könyvet, és hogy beletekintsen. Ekkor a vének közül egy így szólt hozzám: „Ne sírj! 
Íme, győzött az oroszlán Júda törzséből, a Dávid utóda, és felnyitja a könyvet és hét 
pecsétjét”. És láttam, hogy a trónus és a négy élőlény közelében, a vének között, ott 
áll a Bárány: olyan volt, mint akit megöltek; hét szarva volt, és hét szeme: az Isten 
hét lelke az, akiket elküldött az egész földre. A Bárány odament, és átvette a köny-
vet a trónuson ülő jobb kezéből; és amikor átvette a könyvet, a négy élőlény és a 
huszonnégy vén leborult a Bárány előtt - mindegyiknél hárfa volt és aranycsésze, 
tele füstölőszerrel: a szentek imádságai ezek -, és új éneket énekeltek ekképpen: 
„Méltó vagy arra, hogy átvedd a könyvet, és feltörd annak pecsétjeit, mert megölet-
tél és véreddel vásároltad meg őket Istennek minden törzsből és nyelvből, minden 
nemzetből és népből; és királysággá és papokká tetted őket a mi Istenünknek, és 
uralkodni fognak a földön.” És láttam, és sok angyal hangját hallottam a trónus, az 
élőlények és a vének körül, számuk tízezerszer tízezer és ezerszer ezer volt; és így 
szóltak hatalmas hangon: „Méltó a megöletett Bárány, hogy övé legyen az erő és a 
gazdagság, a bölcsesség és a hatalom, a tisztesség, a dicsőség és az áldás!” És hal-
lottam, hogy minden teremtmény, a mennyben és a földön, a föld alatt és a tenger-
ben, és minden, ami ezekben van, ezt mondta: „A királyi széken ülőé és a Bárányé 
az áldás és a tisztesség, a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké?” A négy élőlény 
így szólt: „Ámen!” És a vének leborultak, és imádták őt.” 

 
Igehirdetés előtti imádság: 

Istennek Báránya, dicsőség Néked, akié a hatalom mennyen és földön! Kö-
szönjük, hogy a valódi hatalom nem a járványé, nem a halálé, nem a birodalmaké, 
nem a földi titkok tudóié, hanem a tiéd! Köszönjük, hogy Te, aki mindent tudsz ró-
lunk, nem használsz ki minket, nem akarsz ártani nekünk, nem fordítod ellenünk a 
titkainkat, hanem azt akarod, hogy mindenki hazataláljon az Istenhez és éljen az 
Atya kegyelme által!  



A titkok birtokosa – Sarkad-Újtelek, 2021. április 5. 

 

2 

Hálát adunk neked, hogy a mai napon is azért kereshetünk Téged, mert Te 
szeretettel és jósággal, irgalommal közelítesz hozzánk!  

Urunk, szeretnénk tudni, hogy mit hoz a jövő, hogy mi van számunkra elrejt-
ve a következő napokban és egész életünk során. Áldott légy, hogy a jövőnk a Te 
kezedben van. Nem emberek, nem a Gonosz, nem a vak véletlen tartogatja szá-
munkra a jövőt, hanem a Te irgalmas kezed. Bízni akarunk Benned.  

Azt a félelmet, kétséget, bizonytalanságot, ami bennünk van, vagy éppen azt 
a szenvedélyes vágyat, hogy magunk alakítsuk életünket, letesszük a kezedbe, és 
azt kérjük, hogy Te beszélj velünk a jövőnkről. Áldd meg istentiszteletünket a 
Szentlélek ajándékával, hogy a Te Igéd hozzád vezessen, lecsendesítsen, feltöltsön 
bizalmat és reménységet adjon! Minden gondolatunkat ismerő Krisztusunk, kérünk, 
szólj hozzánk úgy, beszélj velünk úgy, ahogy megértjük szavadat! Ámen  
 
IGEHIRDETÉS ALAPIGÉJE:  
Jelenések könyve 5. rész 4-6. verse:  
„És nagyon sírtam, mert senki sem bizonyult méltónak arra, hogy felnyissa a köny-
vet, és hogy beletekintsen. Ekkor a vének közül egy így szólt hozzám: „Ne sírj! Íme, 
győzött az oroszlán Júda törzséből, a Dávid utóda, és felnyitja a könyvet és hét pe-
csétjét”. És láttam, hogy a trónus és a négy élőlény közelében, a vének között, ott 
áll a Bárány: olyan volt, mint akit megöltek; hét szarva volt, és hét szeme: az Isten 
hét lelke az, akiket elküldött az egész földre.” 
 
Szeretett Testvéreim!  
 A gondolkodó ember egyik nagy ajándéka a többi élőlénnyel szemben, hogy 
előre tud tekinteni, nemcsak térben, hanem időben is. És nagyon fontos az emberi-
ség számára a jövő kutatása, amivel nemcsak órákra, napokra, hanem évtizedekre 
előre lehet tervezni. Az egyes emberek életében is nagyon fontos ez a jövőbe látó 
tervezés, de még inkább az országok, népek életében. Jövőbe látás nélkül, tervezés 
nélkül mindent csak úgy tudnánk fogadni, ahogy éppen jön és ránk szakad.  

Milyen nagy ajándék, hogy nemcsak a mának élhetünk! Hogy tervezhetünk, 
beoszthatunk, építkezhetünk. Jövőbe látó tervezés nélkül nem lenne mezőgazdaság, 
ipar, kereskedelem, de nem lenne egészségügy sem. 
 De a jövőbelátó tervezés mindig beleütközik azokban az ismeretlen ténye-
zőkbe, amit nem tud kiszámítani, kikutatni, megtervezni, befolyásolni. Éppen ezért 
nagyon sokan foglalkoznak a titkok kutatásával. Igen felkészült jóindulatú vagy 
rosszindulatú csapatok dolgoznak a mások titkának kutatásával, az időjárás kutatá-
sával, a teremtett világ folyamatainak kutatásával, hogy megszervezhessék a maguk 
elképzelése szerinti jövőt, biztosítsák a meglévő körülmények fennmaradását, vagy 
elérjék a meglévő állapotok megváltoztatását.  
 Milyen sokan szeretnének titkok birtokába jutni, és ezért milyen sokat áldoz-
nak, hogy más emberek, más országok, más pártok titkait kikutathassák! Mert az 
információ hatalom. A titkok ismerete hatalom! Azé a hatalom, aki ismeri a titko-
kat, a jövőhöz vezető utat, és elébe tud menni a dolgoknak, befolyásolni tudja azt. 
 Nekünk, egyszerű embereknek sokszor igen félelmetes az, ahogy a világ  
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hatalmasai, jóindulatú, vagy rosszindulatú szervezetek, csapatok, testületek a titko-
kat kutatják és megszerzik világszerte! Félelmetes, hogy hány és hány emberi életet 
tesznek közben tönkre, használnak ki számításból, gyilkolnak meg, vagy lehetetle-
nítenek el. De nekik ez nem számít, mert a megszerzett titok hatalmat ad.  
 S mégis, mindezek ellenére látjuk, tudjuk, hogy az emberek által kikutatott, 
megszerzett jövőkép milyen törékeny lábakon áll. Elég hozzá egy kipattanó világ-
járvány. Elég hozzá, hogy egyetlen hatalmas hajó megakadjon a Szuezi csatornán, 
napokra fenntartva a világkereskedelem egy jelentős részét. Elég egy váratlan ter-
mészeti csapás, vagy egy véletlen felfedezés, talán egy árulás, s akik addig azt hit-
ték, hogy biztosan tudják, kezükben tartják a jövőt, hirtelen zavarba jönnek, és ki-
csúszik kezükből az irányítás.  
 A Jelenések könyvében János apostol leírja azt, amikor Isten különös ke-
gyelméből betekinthetett a mennyei világba. Éppen akkor adatott meg neki ez a be-
tekintés, amikor a jövő titkairól volt szó. Az Örökkévaló Isten kezében ott volt a 
jövő titkait magába záró könyv, hét pecséttel lepecsételve. Innen származik a hét-
pecsétes titok kifejezésünk is. 
Ott van Isten kezében a jövő minden titka. Jó lenne azt feltárni, hogy felkészülhes-
sen a világ, felkészülhessenek az Isten gyermekei is arra, ami következik. Mert 
önmagában sem nem rossz, sem nem jó a titkok ismerete. Minden azon múlik, hogy 
mi mit kezdünk a titkokkal, a jövő titkaival.  
 De éppen ezért, mert az számít, hogy mit kezdünk a jövő titkaival, Isten nem 
adhatja át ez a titok csak olyannak, aki megbízható, aki nem él vissza vele, aki csak 
jóra használja. És János apostol megrendülten látta, hogy nincs senki mennyen és 
földön, akit méltónak találhatna az Örökkévaló Isten, hogy rábízza a jövő titkait.  
 Jusson ez eszünkbe, amikor nagyon kutatni akarjuk a jövőt és nagyon be 
akarjuk biztosítani a jövőt, hogy Isten nem adta át azt sem az emberek, sem a dé-
monvilág, de még az angyalok számára sem. Akik legbiztosabban állítják, hogy 
tudják, mit hoz a jövő, azok sem tudnak valójában semmit, még ha földi mértékkel 
mérve nagyon is kezükben tartják, vagy kezükben akarják tartani a holnapot.  
 Lehet, hogy a jövő titkaiból egy-egy cseppnyit fel tud tárni az, aki az okkult 
világhoz fordul, s ezért időnként hitelesnek látszanak a jósok, kártyavetők, más 
úgynevezett jövőbe látók. De a teljességet, a valóságot nem ismerhetik.  
 A jövő Isten kezében van. Ő pedig nem hajlandó ezt átadni csak olyannak, 
aki a jövő tudásával nem él vissza, és nem teszi általa tönkre sem a világot, sem az 
emberiséget. Egyetlen Valaki akadt, aki átvehette a jövő titkait tartalmazó könyvet: 
Ez pedig az Úr Jézus Krisztus, a megöletett Bárány, aki életét adta ezért a világért. 
Aki az értünk való szeretetét és irgalmát, az egész világért való szeretetét és irgal-
mát azzal mutatta meg, hogy kész volt magát értünk feláldozni.  
 Amikor azt éneklik a mennyei seregek: „Méltó vagy arra, hogy átvedd a 
könyvet, és feltörd annak pecsétjeit, mert megölettél és véreddel vásároltad meg 
őket Istennek minden törzsből és nyelvből, minden nemzetből és népből;” – ebben 
az a bizonyosság és reménység van, hogy azért méltó az Isten Báránya, az Úr Jézus 
Krisztus a jövőnk birtoklására, mert végtelenül szeret minket. Élete árán is szeret.  
 Szeretett Testvérem! A jövő, a jövőd az érted meghalt és feltámadott Úr  
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Jézus Krisztus kezében van! A tiszta, szent, ártatlan, tökéletesen szerető, dicsőséges 
Krisztus kezében van. Annak a Krisztusnak a kezében van, aki legyőzte a Sátán 
minden rontását a golgotai kereszten és legyőzte a halál minden hatalmát húsvét, a 
feltámadás hajnalán. Az egész teremtett világ jövője az Ő hatalmas, szent, de végte-
lenül kegyelmes kezében van. A jövőnk a bűnt, az álnokságot, a gonoszságot gyű-
lölő, és mindenütt, mindenben jót akaró Istenünk kezében van. Egyedül az Úr Jézus 
Krisztus az, akinek hatalma van valójában a teremtett világ jövője, a mi jövőnk fe-
lett. Számomra ez igen nagy vigasztalás és reménység. Mert ez azt is jelenti, hogy 
Isten végül nem fog átengedni minket örökre a gonosz hatalmának. Még ha meg-
gyötörhet is a Sátán minket még bajokkal, betegséggel, ártó, rosszindulatú emberek 
támadásával, s még ha legyőzhet is ideig-óráig a halállal, a jövőnk az Úr Jézus 
Krisztus kezében van.  
 Isten megajándékozott minket a jövőbe látás képességével. Az életünk, a te-
remtett világ egy-egy szakaszát előre láthatjuk. Kell ez a bölcs tervezéshez, és sza-
bad nekünk ezzel élni. De máskor éppen az, hogy látjuk a jövőt, szorongással tölt 
el. Mert látunk dolgokat, eseményeket, amelyek kikerülhetetlenül közelednek.  
Ismét máskor éppen az a félelmetes, amikor szeretnénk tudni a jövőt, de még a kö-
vetkező perc, a következő nap is bizonytalan.  
Ha úgy tűnik, hogy látjuk a jövőt, akkor is alázattal mondjuk el: Jézus Krisztusnál 
van egyedül a jövő titka. Bízom benne, vele indulok a jövőmnek, annak, ami előt-
tem van, mert ő tudja, látja minden dolgomat. Legyen meg az Ő akarata! 
Amikor szorongat, hogy mit hoz a következő nap, vagy óra, akkor is mondjuk el 
reménységgel: Jézus Krisztus kezében van a jövőm, áldott legyen érte! 
 Akár tervezünk, mert tervezhetünk, akár szorongunk, mert nem látunk előre, 
nekünk, keresztyéneknek megadatott, hogy az értünk meghalt és feltámadt Úr Jézus 
Krisztushoz menjünk: Uram, a Te kezedben van a jövőnk, vezess, tanácsolj minket, 
a kezedre bízzuk az életünket.  
 János apostol ezt írta: „És láttam, hogy a trónus és a négy élőlény közelében, 
a vének között, ott áll a Bárány: olyan volt, mint akit megöltek; hét szarva volt, és 
hét szeme: az Isten hét lelke az, akiket elküldött az egész földre.” 
 A megöletett Bárány, a dicsőséges, feltámadott Úr Jézus Krisztus elküldte a 
Szentlelket ebbe a világba. Amikor földi életében búcsúzott a tanítványaitól, ezt 
mondta nekik: „Ha szerettek engem, megtartjátok az én parancsolataimat, én pedig 
kérni fogom az Atyát, és másik Pártfogót ad nektek, hogy veletek legyen mindörök-
ké: az igazság Lelkét, akit a világ nem kaphat meg, mert nem látja őt, nem is isme-
ri; ti azonban ismeritek őt, mert nálatok lakik, sőt bennetek lesz.” (Jn 14,15-17) 
 Szeretett Testvéreim! Isten a Lelke által itt van ebben a világban! Itt van kö-
zöttünk, ahol olyan sokan tervezik, kutatják a jövőt, és úgy vélik, hogy kezükben 
tudják tartani a holnapot. A mi holnapunkat is. Közben pedig képtelenek kikutatni 
az Isten titkait. Azt az ígéretet adta nekünk a mi Megváltó Urunk, hogy aki szereti 
őt és engedelmeskedik neki, annak Isten a Lelkét adja, és a Szentlélek ismeri az 
Isten titkait. Az, amit mi hozzátehetünk ennek a világnak a jövőjéhez, az, hogy en-
gedelmeskedünk Istennek, szeretjük őt teljes szívvel és lélekkel, és a nekünk ada-
tott Szentlélekkel szolgáljuk Istent ebben a világban.  
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 Ez az, amit egyetlen jövőkutató, egyetlen hatalmasság sem tud kiszámítani. 
Azt, amikor velünk van az Isten, és Szentlelke által formálja az életünket, a körülöt-
tünk élők életét. Amikor a bűn mélységéből kikerülnek emberek, és újjászületnek. 
Ezt nem tudja Istenen kívül senki más kiszámítani. Ezért kell esedeznünk azért, 
hogy Isten adja nekünk a Szentlelkét, és azért kell törekednünk az Istennek enge-
delmes életre, hogy a világ sötét titkai helyett az Isten irgalmas és világos kijelenté-
se jusson el minél több helyre. Isten határozza meg a jövőnket. Isten határozza meg 
ennek a világnak a jövőjét.  
A tikok az Úréi, a mi Istenünkéi, és azoké, akiknek azt kijelenti. Hatalmas lehető-
séget adott nekünk a Mindenható Isten! Nem arra, hogy mások titkait kikémleljük, 
hanem arra, hogy az életünk által nyilvánvalóvá legyenek az Isten titkai!  
 Ezért kérjük szüntelenül Jézus Krisztust: Uram, a te Szentlelkeddel formáld 
át a mi emberi életünket! A te Szentlelked vezessen el mind többeket az üdvösség 
ismeretére. Tégy képessé minket, hogy rólad tanúskodjunk! Tégy képessé minket, 
hogy harcolni tudjunk a bűn, a Sátán erőivel szemben. Ne a gonoszság titkai, ha-
nem Isten igazságának kijelentése határozza meg a körülöttünk élők életét és az 
egész világ életét! 
 Nem lenne lehetőségünk így imádkozni, ha nem az Úr Jézus Krisztus kezé-
ben lenne a jövőnk és a világ jövője. De mi már tudjuk, hogy a jövő titkai, a jövőnk 
titkai Jézusnál vannak, az ő irgalmas, jóságos kezében, szeretetében! Bízzuk hát rá 
magunkat, és engedjük, hogy elvegye félelmeinket, de erőt adjon a jövő krisztusi 
formálásához, a bűnbocsánat hirdetése, az Isten kegyelmének hirdetése által! Ámen 
 

Imádkozzunk! 
 Úr Jézus Krisztus! Köszönjük, hogy a jövőnk és az egész teremtett világ 
jövője a Te kezedben van! Köszönjük, hogy a Te igazságos, tiszta, szent, irga-
lommal, szeretettel teljes akaratodból, hatalmadból senki ki nem ragadhatja a 
jövőnket, a szeretteink és a világ jövőjét. Köszönjük, hogy Neked hatalmad van 
a halálon, bűnön, poklon, a Sátán minden seregén és erején!  
 Kérünk, küldd el Szentlelkedet, hogy a tieid egyre alázatosabban, egyre 
engedelmesebben, egyre nagyobb hűséggel és bizalommal éljünk ebben a világ-
ban, Szentlelked vezetésével. Hogy ne a gonosz sötét titkai, hanem a Te szeretet-
teljes kijelentésed világossága határozza meg sokak jövőjét, a világ jövőjét! 

Így könyörgünk a betegekért, kórházban levőkért, az értük fáradozó egés-
zségügyi személyzetért: Adj nekik gyógyulást, szabadulást! Vigasztald meg ké-
rünk, a gyászolókat és az elesetteket! Lelked csodás munkájával uralkodj a ha-
talmasok szívén és szándékán, hogy a Te békességed és józanságod uralkodjon a 
mi világunkban! Kérünk, mentsd meg ezt a világot a zsarnoki uralomtól, a hábo-
rú rémétől. Adj jóindulatot a világ vezetőinek, hogy szűnjön a földön az éhínség, 
ínség, kiszolgáltatottság.  

Küldd el, kérünk, Szentlelkedet, hogy ne különböző gonosz, zsarnoki ide-
ológiák hajtsák rabszolgaságba a népeket, hanem a Te irgalmas, szeretettel teljes 
uralmad határozza meg a jövőnket, az emberiség jövőjét! Ámen 
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Jézus, te égi szép… 

(ének) 
 

1. Jézus, te égi szép, tündöklő fényű név, Legszentebb itt alant a föld színén! 
Benned van irgalom, Terólad zeng dalom. Erőd magasztalom, Ragyogj felém! 

 
2. Az élet száz veszély, én lelkem, mégse félj! Míg ő tart karjain, Hű Mestered! 
Elhagynak emberek, Mit árt, ha Ő veled? Töröld le könnyedet, Jézus szeret! 

 
3. Akaratod nekem mutasd meg szüntelen, Ne rejtsd el Mesterem, tetszésedet! 
Alázattal  tele, Hadd merüljek bele: Hisz idegenben jár Itt gyermeked! 

 
4. Tisztíts meg teljesen, szentelj meg, hadd legyen Fényedből fénysugár az éle-
tem: Míg a homályon át A lelkem otthonát, Világosságodat Elérhetem! 


